



प्राविधिक शिक्षा तथा व्यावसायिक तालीम परिषद्
लुम्बिनी प्रदेश कार्यालय
बुटवल, रुपन्देही

सूचना प्रकाशित मिति: २०७९/११/१७

बैकल्पिक तथा पास लिस्टमा रहेका उम्मेदवारबाट आवेदन माग सम्बन्धी सूचना

प्राविधिक शिक्षा तथा व्यावसायिक तालीम परिषद् लुम्बिनी प्रदेश कार्यालयले यस आ.व.मा प्रदेश भित्रका शिक्षालयमा रिक्त रहेको पदहरूमा पदपूर्ति गर्नुपर्ने भएकोले सेवा करारमा व्यक्ति छनौट सम्बन्धी कार्यविधि २०७८ र प्राविधिक शिक्षा तथा व्यावसायिक तालीम परिषद् प्रशासन महाशाखाको प.सं. २०७९/८०, च.नं. १८२५, मिति २०७९/०९/२० गतेको पत्रानुसार सम्बन्धित प्रदेशमा बैकल्पिक उम्मेदवार भए सम्बन्धित प्रदेशको बैकल्पिक उम्मेदवारलाई प्राथमिकता दिने यदि सम्बन्धित प्रदेशमा बैकल्पिक उम्मेदवार नभएको खण्डमा अन्य प्रदेशबाट समन्वय गरी उम्मेदवारले प्राप्त गरेको प्राप्ताङ्कका आधारमा बैकल्पिक उम्मेदवार सिफारिस गर्ने व्यवस्था अनुसार तपसिल बमोजिमका शिक्षालयका पदहरूमा सेवा करार सम्भौताका लागि सिफारिस गर्न (सबै प्रदेशमा २०७९ मंसिर महिनामा सञ्चालित परीक्षाबाट बैकल्पिक तथा पास सूचीमा रहेका उम्मेदवारहरूले आवेदन दिन सक्ने) बैकल्पिक तथा पास सूचीमा रहेका उम्मेदवारहरूबाट ७ (सात) दिन भित्र निवेदन र नतिजाको प्रतिलिपी सहित आवेदन माग गरिएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । साथै आवेदन परिषद् प्रदेश कार्यालयको e-mail ठेगाना ctevtprovince5@gmail.com वा स्वयं कार्यालयमा उपस्थित भई पेश गर्न सकिने छ ।

क्र.सं.	पद	शिक्षालयको नाम	पद संख्या	स्तर	कैफियत
१	सहायक लेक्चरर(भौतिक शास्त्र)	मदनपोखरा बहुप्राविधिक शिक्षालय, पाल्पा	१	अधिकृत स्तर तृतीय प्रा.	
२	सहायक लेक्चरर(रसायन शास्त्र)		१	अधिकृत स्तर तृतीय प्रा.	
३	कृषि सहायक प्रशिक्षक(पशु विज्ञान)		१	सहायक स्तर प्रथम प्रा.	
४	इलेक्ट्रोनिक्स एण्ड ईलेक्ट्रिकल सहायक प्रशिक्षक	कोरिया नेपाल बहुप्राविधिक शिक्षालय, रुपन्देही	१	सहायक स्तर प्रथम प्रा.	
५	कृषि प्रशिक्षक(बाली विज्ञान)	तुराड बहुप्राविधिक शिक्षालय, गुल्मी	१	अधिकृत स्तर तृतीय प्रा.	

नोट: उम्मेदवार सिफारिस गर्दा तपसिल बमोजिम प्राप्ताङ्क र योग्यताक्रमका आधारमा प्राथमीकरण गरिने छ ।

१. सम्बन्धित शिक्षालयको बैकल्पिक सूचीको उम्मेदवार ।
२. १. बमोजिमका उम्मेदवार नभएको खण्डमा सम्बन्धित प्रदेश भित्रका अन्य शिक्षालयको बैकल्पिक सूचीको उम्मेदवार ।
३. १. र २. बमोजिम पनि उम्मेदवार नभएमा अन्य प्रदेशबाट आवेदन परेका उम्मेदवारले प्राप्त गरेको प्राप्ताङ्कको आधारमा सिफारिस गरिने छ ।